



■表情丰富的演员。



■拉花表演。

民俗表演真带劲 村民游客饱眼福

井陘县天长镇宋古城和核桃园村分别开展节日民俗表演与踩街活动



晚报拍客

投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出镜

井陘县民俗表演与踩街活动中的表演者和广大游客

采访动机

2月24至27日(正月十五至十八),“我们的节日——2024井陘民间文艺展演”在井陘县举办,活动中,天长镇宋古城和核桃园村分别开展节日民俗表演与踩街活动,让来自全国各地的游客领略到井陘独特的民间文化魅力。

□文/图 本报记者 张海强

25日下午,在天长镇宋古城大南门看到,一支长长的队伍从城门出发缓缓前进,道路两侧人头攒动,一派热闹景象,一組精彩纷呈的民俗表演,随着欢快的鼓点,吸引着四面八方的游人。到了晚上,大南门的龙灯、狮子火、划旱船、扭秧歌、打铁花等非遗表演轮番上阵,让游人目不暇接、流连忘返。

26日上午9时许,核桃园庙会踩街活动从村东的层宵阁开始到村西的大慈阁,沿村内遗留的秦皇古驿道向西行进。高处俯瞰,五颜六色的踩街队伍犹如一条巨龙,精彩纷呈。

核桃园村位于井陘县城西南27公里,307国道与石太高速公路在村北并行而过。东西有国道贯通,南北可山路穿行,四通八达,交往便捷,为井陘西部一大村镇。

据了解,井陘秦代置县,被誉为“中国民间文化艺术之乡”等,古朴沧桑、弥漫着浓郁乡愁的古镇古村积淀了井陘厚重的民俗文化。井陘各村镇民间花会在继承传统花会表现风格的基础上,在内容、形式等方面融入富含本地特色的文化元素,经多年发展演变,形成了各具特色的表演风格。



■花脸社火。



■跑驴。



■划旱船。



■《二奶奶》表演者。